












Мектепалды даярлық тобының оқушыларының ата- аналар арасында жүргізген 

сауалнаманың қорытындысы. 

2025 оқу жылында мамыр айында Тасөткел негізгі орта мектебі  мектепалды даярлық 

тобының оқушыларының ата- аналар арасында сауалнама жүргізілді. 

Зерттеу мақсаты: ата-аналардың мектептегі білім сапасына қанағаттану деңгейін анықтау. 

Сауалнамаға қатысқан ата- аналар саны –5 /  100%. Сынып жетекші  сауалнама нәтижелері 

бойынша талдамалық есептер дайындады. 

1. Менің балам мектепке куана барады / Мой ребенок с удовольствием идет в 

школу 

келісемін/согласен 

• толық келісемін/полностью согласен  0% 

               • келісемін/согласен 100%  

• келіспеймін/не согласен 0%  

• толық келіспеймін/полностью не согласен 0%  

2. Топтп баланың оқуы мен өмірі үшін қолайлы атмосфера бар 

• толық келісемін/полностью согласен 0%  

              • келісемін/согласен 100%  

• келіспеймін/не согласен 0%  

• толық келіспеймін/полностью не согласен 0%  

3. Сіз топ тәрбиешінің қызметіне қанағаттанасыз 

    келісемін/полностью согласен 68% 

• келісемін/согласен 32% 

 • келіспеймін/не сгласен 0%  

• толық келіспеймін/полностью не согласен 0% 

4.  Сіз мектепке дейінгі  ұйымының басқа мамандарының /музыкалық жетекші, 

қазақ, орыс тілі педагогы, педагог психолог, арнайы педагог/ қызметіне 

қанағаттанасыз 

 келісемін/полностью согласен 68% 

• келісемін/согласен 32% 

 • келіспеймін/не сгласен 0%  

• толық келіспеймін/полностью не согласен 0% 

5. Мұғалімдер этика нормаларын, педагогикалық әдептілік пен балалармен 

қарым-қатынастығы әдеттілікті сақтайды. 

• толық келісемін/полностью согласен  0% 

  • келісемін/согласен 100%  

• келіспеймін/не согласен 0%  

• толық келіспеймін/полностью не согласен 0%  

6. Сіз балаңыздың дамуын байқайсыз ба 

• толық келісемін/полностью согласен  20% 

• келісемін/согласен 80%  

• келіспеймін/не согласен 0%  

• толық келіспеймін/полностью не согласен 0%  

7. Мектепке дейінгі ұйымынынң оқыту және тәрбие жұмысы баланы мектепке 

дайындауға ықпал етеді 

• толық келісемін/полностью согласен  0% 

• келісемін/согласен 100%  

• келіспеймін/не согласен 0%  



• толық келіспеймін/полностью не согласен 0%  

8. Балалардың тамақтануы талапқа сай және мектеп жасына дейінгі балалар 

үшін теңдестірілген 

• толық келісемін/полностью согласен  0% 

• келісемін/согласен 100%  

• келіспеймін/не согласен 0%  

• толық келіспеймін/полностью не согласен 0%  

9. Сіз балаңыздың жетістіктері мен мінез құлқы туралы ақпараттандыру 

сапасына қанағаттанасыз 

• толық келісемін/полностью согласен  0% 

• келісемін/согласен 100%  

• келіспеймін/не согласен 0%  

• толық келіспеймін/полностью не согласен 0%  

10. Топ ата-аналарымен мектепке дейінгі ұйым мамандары: медицина 

қызметкерлері,     психолог, қазақ немесе басқа тіл мұғалімі, музыка жетекшісі және 

т.б. балаңызды дамыту, тәрбиелеу және оқыту мәселелерінде консультациялық 

көмек көрсетіледі 

• толық келісемін/полностью согласен  0% 

• келісемін/согласен 100%  

• келіспеймін/не согласен 0%  

• толық келіспеймін/полностью не согласен 0%  

11. Сіз балабақша жұмысын ұйымдастыруға қуаныштысыз 

• толық келісемін/полностью согласен  0% 

       • келісемін/согласен 100%  

• келіспеймін/не согласен 0%  

• толық келіспеймін/полностью не согласен 0%  

12. Сіз мектепке дейінгі  ұйымға материалдық көмек көрсетесіз 

• толық келісемін/полностью согласен  0% 

              • келісемін/согласен 100%  

• келіспеймін/не согласен 0%  

• толық келіспеймін/полностью не согласен 0%  

13.  Егер сіз жауаптардың кез келгенін түсіндіргіңіз келсе немесе мектепке дейінгі 

ұйым туралы түсініктеме қосқыңыз келсе немесе мектепке дейінгі ұйымының 

жұмысын жақсарту бойынша ұсыныстар бергіңіз келсе, мына жерді көрсетіңіз. 

Егер сізде шағымдар болса, сіз білім беру саласындағы сапаны қамтамасыз ету 

Департаментіне жүгіне аласыз немесе осында көрсетіңіз 

• толық келісемін/полностью согласен  0% 

            • келісемін/согласен 100%  

• келіспеймін/не согласен 0%  

• толық келіспеймін/полностью не согласен 0%  

 

Сауалнамаға ата-аналардың 100% қатысты. Сауалнаманы талдағаннан кейін ата - 

аналардың 100% балалардың мектептегі білім және даму сапасына 

қанағаттанатыны анықталды. 

 

 

 

 


